

## 犯罪分子偷油田电力挖比特币

01/5月楼市升温透视：10/美今起限制中国学生入境中方驳斥：01/海南自由贸易港建设总体方案重磅出炉A股受益股全解读02/突然暴涨：A股一日狂飙1.6万亿盘后更有重磅突发03/两路资金合流涌入券商：骑稳“复苏牛”04/外盘头条：疫情或使美GDP减少15.7万亿十年内无法恢复05/6月2日操盘必读：影响股市利好与利空消息06/“美国首位黑人亿万富翁”呼吁美国应为奴隶制“赔偿”14万亿美元07/茅台股东大会改卖礼盒：1瓶飞天搭售7瓶系列酒股东差评刷屏08/股海导航6月2日沪深股市公告提示09/市值增十倍跑出14只十倍大牛股创业板指十年构建牛股“创造营”10/埃隆-马斯克：火箭升天，汽车“坠地”01/6月2日在售高收益银行理财产品02/深圳“炒房”扒皮链调查：大V洗脑交钱入会层层盘剥钱房两空03/民法典明确禁止高利放贷对民间借贷有何影响？



炒比特币跟炒股一样吗？有什么区别？

股票流动性比币要好很多，股票市场基本上已经比较成熟了，没有监管，暴涨暴跌，机会很大，但是于此同时，风险也会很大。币市牛熊转换更快，横盘震荡期不多。那么BTC比股票好一点，股市里相对较复杂，判断对了大盘走势，那么可能也赚不到什么钱，BTC天然适合量化交易，7\*24小时交易，市场刚起步，专业机构团队很少。而股市就会比较成熟了，想要通过量化策略赚钱并不容易。



## 巴比特每日精选：SEC、CFTC即将成立数字

为加密创新扫除一切障碍！CFTC即将成立数字资产工作组，这项法案被称为《2021年消除创新障碍法案》(H.R.1602)。确定SEC何时对其拥有管辖权，确定CFTC何时拥有最终决定权。巴比特观察|泡沫飞上天？引发硬盘价格疯涨，Chia估值已超200亿美元！而在近期，硬盘价格也开始一路飙升，这究竟是怎么回事？据香港科技出版物HKEPC报道称，因为矿工们争先恐后地购置硬盘，事实却是如此吗？Chia又是何方神圣？巴比特独家|边嘲讽Fei边赚钱，还有此等好事？背靠A16Z、等多棵大树，新型算法稳定币协议Fei创世阶段爆火。4月4日凌晨，刚刚结束创世阶段，Fei治理代币Tribe遭巨鲸砸盘，价格暴跌，Fei也始终保持在脱钩状态。有些人选择疯狂吐槽，有些人则想要做出一些改变。就是其中之一。各大媒体纷纷提及跨链流动性协议，其已面向Fei创世阶段参与者开放空投。参与者均能获得34.149BRIBE，Fei等算法稳定币缺乏应用，巴比特联系到了Bribe团队，巨型泡沫！



### 比特币行情分析：

昨日白盘，比特币一直在3850-3800窄幅震荡，一直未走出方向来，这个时候很多币友不敢进场，怕进不准点位而导致套单，来回震荡，多空利润都能把握住。从小时图可以看到，上方压制仍然是前期高点3880和斐波那契236一线3830附近，那么很有可能会回落到3650甚至更低点，既然暂时走不出方向，我们就以区间对待，高抛低吸。



关于出金银行卡被冻结问题，最近很多这样例子，列出一些注意事项。

比如工资卡，被冻结很被动；（毫无疑问不能用这种卡收账卡首选浦发民生光大）首选中行中行查得最少）OKEX上被冻结很多，多用比特派和币信，传闻比特派还没被冻结过一次，而币信每次发币都需要脸部识别，微信就更别参与进来了，被冻结更被动；（支付宝和微信入账最安全，尽量选择认证商家2000单以上，虽然这条也被案例证明然并卵，但安全系数总归要好点；（这些最不靠谱，他们交易多，银行冻结一般3天，司法冻结要麻烦些，口气好点，第三天凌晨如何解冻立马提取出来）如果是因为洗钱被冻结，要看黑钱比例，小额多次，（和比例无关小额多次更意味概率更大）出金成功后，第一时间从这银行卡转出资金，避免夜长梦多；（直接转出危害大，必须过滤）